

Beschlussvorlage Stadt Burg Stargard 00SV/18/003 öffentlich

Betreff	
Aufhebung der Bestellung als Behindertenbeauftragter	

Sachbearbeitende Dienststelle:	Datum
Hauptamt	24.01.2018
Sachbearbeitung:	·
Marion Franke	
Verantwortlich:	
Bürgermeister	

Beratungsfolge (Zuständigkeit)	Sitzungstermin	Status
Hauptausschuss der Stadtvertretung Burg Stargard (Vorberatung)	06.03.2018	N
Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard (Entscheidung)	21.03.2018	Ö

Beschlussvorschlag:

Die Stadtvertretung Burg Stargard stimmt der Aufhebung der Bestellung von Herrn Wilfried Schmidt, wohnhaft 17094 Burg Stargard, Galgenberg 2a, als Behindertenbeauftragter der Stadt Burg Stargard zu.

Sachverhalt:

Mit Beschluss 036/2013 wurde Herr Wilfried Schmidt zum Behindertenbeauftragten der Stadt Burg Stargard bestellt. Der Behindertenbeauftragte ist entsprechend der Hauptsatzung der Stadt ehrenamtlich tätig. Ehrenamtlich Tätige können ihre Abberufung aus einem wichtigen Grund in den persönlichen Lebensumständen verlangen.

Herr Schmidt stellte am 21.12.2017 diesen Antrag aus gesundheitlichen Gründen.

Rechtliche Grundlage: Kommunalverfassung M-V § 41a, § 19 (3) HS Stadt § 9a

Haushaltsrechtliche Auswirkungen:

keine

Anlagen:

Keine

Tilo Lorenz Bürgermeister